Agenda 21-Rat der Hanse- und Universitätsstadt Rostock



Geschäftsadresse: Hanse- und Universitätsstadt Rostock Amt für Stadtentwicklung, Stadtplanung und Wirtschaft, Neuer Markt 3, 18055 Rostock Tel / Fax: 0381/ 381 6131/ 6901 christoph.fischer@rostock.de

Rostock, 06.10.2021

Einladung zur Sitzung am 13.10.2021

Liebe Mitglieder des Agenda 21-Rates,

zur nächsten Sitzung des Agenda 21-Rates laden wir Sie herzlich ein. Sie findet statt am:

Mittwoch, den 13. Oktober 2021, 17:30 Uhr, Videokonferenz

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung und Formalien
- 2. Wärmeplan der Hanse- und Universitätsstadt Rostock Vorstellung des aktuellen Sachstands und des weiteren Verfahrensablaufs
- 3. Informationen aus den Agenda 21-Arbeitskreisen und aus dem Amt für Stadtentwicklung, Stadtplanung und Wirtschaft
- 4. Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen

Sprecher des Agenda 21 Rates

AGENDA 21RAT

Mi., 13. Okt. 2021 17:00 - 19:00 (CEST)

Nehmen Sie an meinem Meeting per Computer, Tablet oder Smartphone teil. https://global.gotomeeting.com/join/738379021

Sie können sich auch über ein Telefon einwählen.

Deutschland: +49 892 0194 301

Zugangscode: <u>738-379-021</u>

Nehmen Sie über einen Videokonferenzraum oder ein Videokonferenzsystem teil.

Einwählen oder Eingabe: 67.217.95.2 oder inroomlink.goto.com

Meeting-ID: 738 379 021

Oder Direktwahl: 738379021@67.217.95.2 oder 67.217.95.2##738379021

Sie kennen GoToMeeting noch nicht? Installieren Sie jetzt die App, damit Sie für Ihr erstes Meeting bereit sind: https://global.gotomeeting.com/install/738379021